

党旗飘扬指航向

——市司法局扎实推进律师行业党建工作扫描

□ 陶玉瑜 华礼英

近年来,市司法局充分发挥律师事务所党支部战斗堡垒和党员先锋模范作用,实现律师行业党建和业务发展“双赢”。

全市现有24家律师事务所、182名律师,其中党员74名,13个律师事务所党支部均通过党组织生活质量达标验收,4家律师事务所党支部被评为3星级党支部,2家律师事务所被评为来宾市两新党组织示范点,3个党支部获评广西律师行业先进基层党组织。一串串数字,一份份成绩,是来宾市党员律师践行“人民律师为人民”的生动写照。

党建引领 强根铸魂

“听了党的二十大报告,我倍感振奋、深受鼓舞。我将认真学习好、领会好党的二十大精神,争做党和人民满意的好律师。”10月16日,来宾市律师行业

党总支副书记韦立军聆听了党的二十大报告后表示。

近年来,市司法局在律师行业深入实施党建引领发展四大工程——“强基工程”“领航工程”“聚力工程”“先锋工程”,以及系列主题教育活动,建立“第一议题”学习制度,深化“首项必政治学习”制度,引导党员律师加强理论学习,强化党性修养。

公益为民 勇担重任

“每一个党员律师都是飘扬在群众当中的一面旗帜,我们要让这面‘旗帜’在群众中发光、发热。”2月7日,市律师协会会长韦海涛组织全市律师筹集爱心捐款84291元,以实际行动助力打赢疫情防控阻击战。

在市司法局的组织下,全市广大律师特别是党员律师充分发挥专业优

势,积极履行社会责任,主动服务来宾经济社会发展,深入村屯、社区,开展普法宣传、法律咨询、法律援助等活动,135名律师担任400多个村(社区)法律顾问,13个律师事务所党支部和13个乡村振兴重点村结对共建,24家律师事务所和81家商会签订公益法律服务协议,88名律师参与信访、法律援助值班,35名律师担任75家党政机关法律顾问,累计为100多家民营企业开展免费“法治体检”,驻村开展公益法律活动,受益群众近5000人次,解答群众法律咨询8800余人次,一次次爱心奉献,一项项实际行动,让群众深切感受到党的关怀。

高擎党旗 铸造辉煌

市司法局持续强化律师行业党建工作,推进律师行业党的组织和党的工作覆盖。目前,全市共有9家律师事务所成立了党支部,11家律师事务所成立4个联合党支部覆盖,对没有党员的律师事务所选派党建指导员4名,实现律师行业党建工作全覆盖。实行律师行业党总支和律协班子“双向进入、交叉任职”,律所党支部书记和律所主任“一肩挑”。在党建统领和党建引领下,全市律师行业深入开展行业突出问题专项治理,“做党和人民满意的好律师”主题活动等,为建设更高水平、更高质量的法治来宾贡献律师力量。

奋进新征程 建功新时代



▲10月21日,在金秀瑶族自治县桐木镇鹿鸣村,放眼望去,连片的槟榔芋地整齐划一,村民们正在地里采挖成熟的芋头。清泥、分装、打包……田间地头一派热闹的丰收景象。据悉,鹿鸣村芋头种植面积约70亩,年产量约28万斤,年产值约63万元。近年来,该镇围绕实施乡村振兴战略,积极引导村民发展特色产业,有力促进当地农业增效、农民增收。

(吴雪君 摄)

巩固拓展脱贫攻坚成果 全面推进乡村振兴

►在推进乡村振兴中,武宣县强化返乡创业人才引导、服务,促进大批创业人才创办养殖、种植、农产品加工等涉农企业,为广大群众提供在家门口务工就业、学习技能的机会。图为群众在三里镇康顺养殖场工作。(特约摄影记者 陈冬梅 摄)



金秀罗香乡: 志愿服务助力 非遗文化绽放

金秀讯 近年来,罗香乡以新时代文明实践队为载体,以瑶韵文化志愿服务队为“排头兵”,不断挖掘少数民族非遗文化,通过“志愿服务活动+非遗文化传承”模式,深入推进移风易俗,展现文化自信,培育文明乡风。

坚持以人为本,让非遗文化“活”起来。为了让瑶族非遗文化在百姓生活中活态存续和不断传承,该乡成立由20多名瑶族文化传播者组成的瑶韵文化志愿服务队,每年定期在罗香乡各村屯开展1-2期黄泥鼓舞、白马舞、瑶族歌曲、瑶族服饰织绣技艺等“非遗”项目培训,给周边村寨群众提供编排歌舞指导和刺绣技艺培训志愿服务,每期有50-100名群众参加培训。

推进实践活动,让非遗文化“火”起来。该乡以非遗传承为抓手,加快文旅融合发展。为了让当地更多群众吃上“旅游饭”,瑶韵文化志愿服务队依托当地少数民族特色民宿资源以及盘王节、祈宁节、杜鹃花节、“非遗集市”等重大节庆文化活动,组织群众积极参与重大节庆文化表演。今年以来,该队共开展各类文化活动15场次,参与演出人数300多人次,约有1万余人观看了黄泥鼓舞、白马舞、钓鱼舞等非遗节目演出,通过志愿服务表演带动非遗文化“火”起来,实现非遗文化传下来、强起来、走出去。(张 海)

185万尾鱼苗放流止马河

本报讯(记者 韦海臣 见习记者 黄小清 通讯员 莫严富文/图)10月21日上午,市农业农村局在我市止马河(平洞河)六碑段开展鱼类增殖放流活动。据了解,当日共放流鱼苗185万尾,其中赤眼鲮75万尾,鲮鱼110万尾。

活动现场,工作人员对鱼苗进行称重测量、清点数量,并进行投放,一百多万尾活蹦乱跳的鱼苗涌入止马河(平洞河)中。

“近年来,由于我市渔业捕捞强度增加,各类土著河鱼变少,我们希望通过放流活动增加鱼类的种群和数量。”市农业农村局动物卫生监督所安全服务中心主任覃子昆表示,增殖放流活动不仅可以保护渔业资源,丰富渔业种群种类,同时也可以提高人民群众对渔业的生态环保意识。



流期间,有关部门将对止马河(平洞河)六碑段采取临时限制捕捞措施,在该河段违法捕捞的人员将被严格依法予以行政处罚。

▲现场工作人员将鱼苗投入止马河(平洞河)。

市水利局:

“三个工作法”强化农村供水保障

来宾讯 为进一步巩固拓展农村供水脱贫攻坚成果,助力乡村振兴和我市高质量发展供水需求,持续提升农村供水保障水平,市水利局践行“三个工作法”举措,推动我市农村供水保障实现高质量发展。

谋全局、抓标准,践行项目工作法。该局坚持系统观念,强化顶层设计,紧扣市委、市政府决策部署、统筹规划,聚焦年度供水保障重点工作和目标任务,创新投融资模式,按照对象精准、项目精准、资金精准;实施主体精准、责任精准、水量精准和水价精准“七个精准”要求,争取134个项目纳入《广西农村供水保障“十四五”规划》、《广西大石山区集中供水规划》,规划投资7.95亿元。实现“项目清单”抓进度、“销号管理”抓落实、“总结分析”抓成效的工作闭环,有力推进全市农村供水保障项目建设。

深调研、抓融资,践行一线工作法。为推动项目落地见效,该局深入各县(市、区)项目点开展一线调研,坚持高标准、严要求,抓项目现场调度。同时,多渠道筹措工程建设资金,积极推进城乡供水一体化、区域供水规模化。截至目前,落实工程建设资金8253.19万元,实施189处农村供水工程,目前135处已完工并投入运行;建设改造村级以上管网154.88公里,受益群众达25.21万人;落实农村集中供水工程维修养护资金1061万元,对101处供水工程进行维护,目前已完工89处。

强管理、优服务,践行典型引路法。该局严格落实农村饮水安全管理“三个责任”“三项制度”,积极探索和推行规模化、标准化、专业化、市场化、信息化管理。全面落实水源水、出厂水、末梢水的全过程监管,构建农村供水管理“一张网”,破解管护难题。在武宣、象州、忻城等部分乡镇探索推广IC卡智能水表,群众足不出户就能充值水费,省去人工抄表成本;推广武宣县东乡镇屯电村“四议两公开”工作法解决群众饮水问题,推广规范村屯饮水工程管护等一批典型经验。立足早情,组织应急调水、凿井取水、拉水送水等,全面落实旱季群众应急供水保障工作。

目前,我市农村集中供水率达95.46%,自来水普及率达91.19%,千人以上供水工程覆盖农村人口比例58.52%,农村集中供水水质合格率多年来保持稳定向好,全市农村供水保障水平进一步提升。(刘庆柱)

兴宾区市场监管局:

多举措保障校园食品安全



该局工作人员在学校食堂排查食品安全隐患。

来宾讯 “今天检查发现食堂后厨存在些问题,如留样样品未标明重量、纱窗纱网未完善、地面排水沟未完全盖好、有些商品进货未保留票据……”10月21日,兴宾区市场监管局检查某学校食堂餐饮,将检查中发现的问题告知食堂负责人。

该局坚持以“常治”确保食品“久安”工作原则,开展常态化排查餐饮环节安全隐患,全力守护师生“舌尖”安全。督促落实学校校长为校园餐饮安全第一责任人,实行校长负责制,明确校长和外包单位的有关责任;组织各所学校学习《食品安全法》、《餐饮服务食品安全操作规范》、《餐饮服务通用卫生规范》等法律法规,规范食品加工环节。开展“互联网+明厨亮灶”智慧监管新模式,实现远程监控和全程监管,有效破解监管难题,实现“画面可存储、问题可核实、信息可追溯、数据可分析、处理有依据”。目前,兴宾区有371家学校食堂纳入智慧监管。根据相关餐饮服务区域,制定相应管理制度并上墙,跟踪检查落实情况;着重抽检大米、鸡蛋、猪肉、餐具等是否符合国家食品安全标准。将广西餐饮培训

App、日常检查、突击检查、专项检查、约谈、回头看检查有机结合,提高餐饮服务人员食品安全意识。发现餐饮环节存在安全隐患的,立即指出限期整改,逾期不整改,下发责令整改通知书,确保日常监管不松懈、不缺位。主动与教育、卫健、公安等部门加强联动,建立协同共治机制,形成监管合力,严防重大食品安全事件。督促将食品经营者的食品经营许可证、从业人员健康证、食品安全公示牌等信息给予公示,让师生和学生家长了解校园食品安全情况。在用餐场所开展“诚信经营、共创‘食安’”“反对浪费、崇尚节约”等宣传,营造师生共同参加创建“食安城”和反对浪费的浓厚氛围。

截至目前,该局共检查学校食堂1416家(次),排查餐饮环节安全风险638个,完成处置638个,抽检餐饮环节食品206批次,立案查处食品违法案件2件。强化风险防控意识,抓实抓细抓牢餐饮环节食品安全工作,助推餐饮服务由“他律”向“自律”、由“被动”向“主动”转变,以“零事故”保障全体师生“舌尖”安全。(廖胜华 潘池文/图)

车辆拍卖公告

我行将于2022年10月27日10时00分起至2022年10月28日10时00分止(延时的除外)在淘宝网资产竞价网络平台(以下简称竞价平台,网址: http://z.c.paimai.taobao.com)进行车辆公开拍卖。

二、看样安排
统一安排现场看样,时间初定为:2022年10月24日至26日的15:00-17:00时,有意者至少提前一天联系登记预约,联系人:黄先生,联系方式:15678226189,联系地址:广西来宾市盘古大道西100号(来宾分行)大院内。
详情请登录竞价平台查看。

资产拍卖预公告

我公司将有一批资产面向社会公开拍卖,公告如下:
一、滨江园住宅2套,四房两厅,约140㎡/套。
二、国投·金城蓝湾住宅271套,总面积24432㎡,两房两厅约87㎡/套;三房两厅约125㎡/套。
三、滨江园高层公寓商业服务房36间,面积约4500㎡。
四、地下停车位(办理不动产权证):滨江园高层公寓地下停车位957个;安置一区一期、二期地下停车位790个;国投·金城蓝湾地

下停车位929个。
本次拍卖总价约24709万元,拍卖会将于11月中旬在来宾市公共资源交易中心举行,请有购房意向者关注《来宾日报》公告、“微观来宾”和“来宾国投”公众号。
咨询热线:黄经理 18107821077,地址:来宾市滨江北路288号裕达大厦13层。
广西来宾国有资本投资运营集团有限公司
2022年10月25日